

資源・環境リモートセンシング実用シリーズ 正誤表

修正 2005年5月2日

下記の通り，修正いたします。

章	ページ・行	誤	正
9	P27 式(9.2)	前ページと重複	
9	P51 図説明		カッコ内末尾に以下を追加 ： Reprinted from <i>International Journal of Remote Sensing</i> with permission from Taylor & Francis Ltd http://www.tandf.co.uk/journals

なお，修正箇所が見つかり次第，正誤表を下記のウェブサイトに掲載いたします。

<http://www.ersdac.or.jp/0thers/jitsuyo.html>

問合せ先：(財)資源・環境観測解析センター企画調査部